



50 ANIVERSARIO DE TACA.— Con motivo de las festividades navideñas, la Línea Aérea TACA, ofreció anoche un agasajo a los representantes de todas las agencias de viajes del país, y a la vez esa Compañía celebró sus 50 Aniversario de haber sido fundada. La fiesta tuvo lugar en el Hotel Sheraton, con gran número de asistentes.

Mejor Planificación del Servicio Social en 1982

A pesar de la falta de información bien orientada por parte de las autoridades de Educación, con respecto al Servicio Social para estudiantes de bachillerato, el 80 por ciento realizó sus prácticas de 100 horas, según se informa.

Los datos que han aportado los centros de estudio, las instituciones públicas y la empresa privada donde

laboraron los jóvenes en sus horas libres, señalan que 56.000 jóvenes de uno y otro sexo cumplieron con el requisito que estableció Educación para poder optar al título de bachiller en las diferentes especialidades.

Este año hubo cierta negativa en cuanto a la realización del servicio social por parte de los padres de

familia e incluso por algunos funcionarios, porque no conocían a fondo cuáles eran los objetivos y los beneficios que ganaban tanto los escolares como a las empresas a las que se presentaban a trabajar voluntariamente.

El doctor Ramón Avalos Navarrete, Ministro de Salud Pública, dijo en una reunión informativa que "no iba a permitir que los estudiantes penetraran a los hospitales y centros de salud, porque solamente a pasear llegaban". En otras oficinas les cerraron las puertas, les exigían documentos, los interrogaban, etc.

Sin embargo, hubo sectores del país, como la zona oriental, en donde los escolares realizaron sus prácticas en un ciento por ciento, con un alto grado de responsabilidad y espíritu de servicio para con su comunidad.

En San Salvador, los futuros bachilleres trabajaron en el Consejo Salvadoreño de Menores,

—Favor pase a la página 29.

Seis Soldados Mueren en Emboscada en Santa Ana

SANTA ANA.— Seis soldados de un comando de la Segunda Brigada de Infantería de esta ciudad, murieron a balazos ayer como a las 10 horas, al ser emboscados en la carretera de esta ciudad a Metapán.

Los informes oficiales que se tienen al respecto, indican que otros soldados resultaron heridos y muerto un terrorista y heridos otros, que fueron llevados por los atacantes.

El asalto ocurrió en el puente sobre el río San Jacinto, cantón Cutumay Camones.

Se informó oficialmente también que el comando militar iba en dos camiones, los cuales fueron atacados por dos flancos al

llegar al puente. Aseguran que los terroristas usaron armas de grueso calibre, con las cuales destruyeron en parte los vehículos. Dijeron que el ruido de las bazucas se oyó durante varios minutos.

El puente sobre el río San Jacinto se encuentra en las inmediaciones del cerro Peñas Blancas, situado en una zona montañosa, en donde en enero fue desmantelado un campamento guerrillero, cuya operación militar significó la muerte de unos 200 terroristas, según los informes. En esa zona también fue asaltado e incendiado un furgón de la empresa

—Favor pase a la página 29.

Niño Hondureño Desea lo Visiten sus Padres

El niño Jorge Antonio Cruz Matamoros Vanegas, de 10 años, que residía con su madre, Sra. Martina Vanegas, en la finca "19", de Santa Rita, Yoro, Honduras, desea que sus padres lo visiten. Se encuentra en el Centro de Observación de Menores, final calle "Santa Marta", Col. Costa Rica, de San Salvador.

El niño está internado en esta institución salvadoreña que brinda protección a menores, y a donde fue llevado por haberlo encontrado deambulando por las calles de San Salvador.

Refiere que su madre, en Honduras, le entregó una arroba de maíz para venderla en Santa Rita. Al regreso de la venta fue

sorprendido por dos individuos que a la fuerza se lo llevaron en auto hasta El Amatillo, donde se les escapó y huyó hasta El Salvador, por veredas y terrenos escabrosos. Dormía donde la noche le sorprendía; así vivió una triste odisea alrededor de tres meses, bajo las inclemencias del tiempo, el hambre y la orfandad.

Ahora que es atendido en un centro de protección, hace un llamado a sus progenitores que nada saben de él, según manifiesta. Su padre, que está separado del hogar, se llama José Cruz Matamoros y posee un salón de bebidas denominado "El Saturno", en Santa Rita, Honduras.

6 Cadáveres Devorados por Aves en El Playón

Los cadáveres de cuatro mujeres y dos hombres eran devorados por las aves de rapiña ayer en el El Playón, a unos 600 metros de la entrada al autódromo "El Jabali", según informaciones de ese lugar.

Las cuatro mujeres aparentaban edades entre los 20 y 25 años. Unas estaban desnudas y otras con su ropa interior casi en los pies. Presentaban lesiones de bala en la cabeza. Una tenía coronas de oro y otra estaba con sus dientes naturales completos. Los cadáveres se hallaban distantes como a unos 5 metros entre sí. A unas mujeres les habían cortado las orejas y dos cadáveres estaban devorados en parte por las aves.

Los hombres también eran jóvenes, según los datos. Tenían destruidas las cabezas a balazos.

Unos vecinos de ese sector dijeron que los muertos podrían tener unas 48 horas y que hasta ayer, ninguna autoridad judicial se había presentado a reconocerlos.

Cerca de los cadáveres habían varias osamentas completas y huesos huma-

nos, según los informes.

MATAN A DOS CONSUETUDINARIOS

Dos ebrios consuetudinarios resultaron muertos en estos días en Apopa.

El primero fue reconocido legalmente el martes. Presentaba lesiones de bala. Solamente se supo que se llamaba Nicolás.

El otro cadáver apareció ayer y correspondía a Juan Sánchez Navarro, de

40 años. Fue hallado en el kilómetro 13 y medio de la carretera de Apopa a Quezalepeque. Estaba degollado y tenía destrozada la cabeza de un tiro.

En relación con este último muerto, vecinos de Apopa dijeron que hace unos dos meses, dos de sus suyos fueron sacados de su casa y muertos a tiros en un basurero de Soyapango. Desde entonces, dijeron, Sánchez Navarro se había dedicado a ingerir licor.

3 Cadáveres con Balazos en Línea Férrea de S. Ana

SANTA ANA.— En el paso "La Montaña", de la línea férrea, cantón Las Piedras, de Metapán, fueron encontrados tres cadáveres en descomposición. Tenían tantos balazos en el pecho y el rostro, que prácticamente fue imposible su identificación.

Según vecinos, dos de los muertos integraban los grupos que asaltan en aquella zona.

Las autoridades ordenaron que fueran sepultados en una fosa común en el mismo lugar.

En repetidas ocasiones, miembros de las familias del área rural de Metapán han elevado protestas por las bandas de asaltantes que salen en las noches a cometer robos de dinero y alimentos en tiendas y hogares. Por lo mismo, recientemente, los vecinos de los cantones decidieron formar grupos para defenderse. (W.M.)

SANTA ANA.— Por la

—Favor pase a la página 79.

Encuentran 3 Jóvenes Asesinados en Panteón

USULUTAN.— En el cementerio fueron encontrados los cadáveres de tres jóvenes.

Según las autoridades, dos de ellos habían sido estrangulados, pero los tres tenían machetazos en la cabeza y el rostro.

Agregan que posible-

mente las víctimas fueron ultimadas en el puente que divide el cementerio, pues se encontraron manchas de sangre en ese lugar. Luego los lanzaron a una barranca profunda que atraviesa el campo santo, en el sector sur.

El primero era como de 20 años; vestía únicamente un calzoncillo color verde. Tenía dos coronas de oro en la dentadura superior. El segundo era como de 18 años y también vestía solamente un calzoncillo color beige y calcetines negros. El tercero, como de 35 años, tenía calzoncillo color café.

Los tres cadáveres fueron reconocidos por las autoridades.

SIGUE PROBLEMA DEL AGUA

El problema de la falta de agua potable en esta ciudad, siguen sufriendo los habitantes del sector norte.

Informan que el agua no llega a dicho sector por la altura del terreno, aunque ANA está restableciendo el servicio por zonas. Dijeron que están sin agua desde el 28 de noviembre. Los vecinos tienen que caminar hasta el río El Molino y la laguna Palo Galán, para proveerse del líquido.



REINA DE LA CULTURA. Zacatecoluca. Doris Zuleyma Ramos Cruz, es Reina de la Casa de la Cultura. Será coronada hoy en acto público.



FIESTA NAVIDEÑA.— Funcionarios de la Federación de Cajas de Crédito invitaron a los medios de información para dar amplios detalles de la labor de 1981 y de los proyectos para 1982. Después se invitó a un brindis con motivo de las fiestas navideñas y Año Nuevo.